



В Свердловской области местный житель признан виновным в убийстве трех человек и приговорен к пожизненному лишению свободы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю города Екатеринбурга. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. "а", "к" ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное с целью скрыть другое преступление или облегчить его совершение). Следствием и судом установлено, что 25 марта 2013 года мужчина, находясь в квартире дома по улице Амундсена в городе Екатеринбурге, с 2 до 15 часов поочередно совершил убийство трех проживавших в данной квартире человек – 49-летнего мужчины, а также его 73-летних отца и матери. Мотивом совершения этого жестокого преступления послужила личная неприязнь, которую испытывал к потерпевшим обвиняемый, являющийся их родственником (племянником убитой женщины). Следствием установлено, что еще 23 марта 2013 года мужчина находился в квартире своих родственников и распивал с ними спиртное. Поначалу он хотел остаться у них ночевать, однако ночью был выгнан из квартиры. Именно в связи с этим, как полагает следствие, он и решил отомстить своим обидчикам. Для этого мужчина, согласно данным им признательным показаниям, поздним вечером 24 марта 2013 года вновь пришел в гости к потерпевшим и на этот раз, с согласия хозяйки, остался в квартире ночевать. Впоследствии мужчина совершил инкриминируемое ему особо тяжкое преступление. При этом первым он, по данным следствия, убил 49-летнего потерпевшего, затем 73-летнего мужчину и в последнюю очередь расправился с 73-летней женщиной, с целью скрыть совершенное им убийство первых двух человек. Необходимо отметить, что это преступление было раскрыто по горячим следам благодаря профессиональным и слаженным действиям сотрудников регионального СК России и уголовного розыска полиции. Ранее обвиняемый уже был судим за разбой и освобожден из мест лишения свободы в 2011 году. Проживал он в доме неподалеку от места жительства погибших. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

12 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596066>